
دومین نشست مشترک کمیسیون معادن 
و صنایع معدنی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و کشاورزی ایران و اصفهان روز چهارشنبه 19 
دی‌ماه 1403 با حضور رئیس و اعضای کمیسیون 
معادن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی ایران و 
اصفهان به میزبانی فولاد مبارکه در اصفهان 

برگزار شد.
مدیرعامل فولاد مبارکه در این نشست گفت: 
در حوزه‌های مختلفی ازجمله سرمایه انسانی 
با ناترازی مواجهیم، گفت: پرورش نیروهای 
متخصص در حوزه‌های مختلف تا سطح مدیریت 
یکی از نیازهای امروز صنایع کشور است. همچنین 
با عدم تعادل در تولید کالاها و محصولات مختلف، 
ازجمله محصولات فولادی در کشور مواجه‌ایم که 
این رویه نیازمند اصلاح است. برای رفع ناترازی 
انرژی به برنامه‌ریزی بلندمدت نیازمندیم و به 
همین دلیل فولاد مبارکه با نگاهی مترقی از 
 ۳ سال پیش پروژه‌های خودتأمینی انرژی را 

آغاز کرد.
به گزارش خبرنگار فولاد، در دومین نشست 
مشترک کمیسیون معادن و صنایع معدنی اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران و 
اصفهان، محمدیاسر طیب‌نیا، مدیرعامل شرکت 
فولاد مبارکه با بیان اینکه این شرکت به‌عنوان 
بزرگ‌ترین مجموعه صنعتی و معدنی کشور با 
کمیسیون معدن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی 
ایران مرتبط است، اظهار کرد: برخی اتفاقات 
خوبی را که در فولاد مبارکه رقم خورده و منجر 
به امیدآفرینی در جامعه خواهد شد ارائه می‌دهم، 
زیرا فعالیت‌ها و دستاوردهای فولاد مبارکه به حوزه 
معدن وابسته است. امروز موضوع رفع ناترازی‌ها 
به موضوع شماره یک کشور تبدیل شده و از 
بالاترین مقامات کشور یعنی مقام معظم رهبری و 
رئیس‌جمهوری گرفته تا وزرا و صنعتگران، همه از 

ناترازی صحبت می‌کنند.

ناترازی زیربنایی است و صرفاً به حوزه‌های 
گاز و آب محدود نمی‌شود

وی در ادامه افزود: وقتی صحبت از ناترازی 
می‌شود، غالباً نگاه‌ها به ناترازی در حوزه برق و گاز 
معطوف می‌شود؛ اما باید توجه داشت که ناترازی 
در اقتصاد ایران یک موضوع زیربنایی است و صرفاً 
به حوزه‌های گاز و آب محدود نمی‌شود. از سال 
۱۴۰۰ و زمانی که مسئولیت مدیریت فولاد مبارکه 
به من واگذار شد و مشکل ناترازی‌های انرژی نیز به 
شدت امروز نبود، »توسعه کمّی، کیفی و متوازن« را 
به‌عنوان استراتژی اصلی شرکت اعلام و بر ضرورت 

ایجاد توازن در زنجیره فولاد تأکید کردیم.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه خاطرنشان 
کرد: طی دهه‌های اخیر، توسعه‌های قابل‌توجهی 
در فولاد مبارکه صورت گرفته و اکنون ما میراث‌دار 
افتخارات و دستاوردهای گذشته‌ایم؛ اما توسعه 
متوازن موضوع مهمی است که ما از سه سال پیش 
به آن پرداختیم، زیرا بیش از اینکه با مشکل ناترازی 
انرژی مواجه باشیم، با کمبود مواد اولیه و مشکلات 
مربوط به حوزه حمل‌ونقل مواجه بودیم و باید این 
عدم توازن را حل می‌کردیم. با این حال، فولاد 
مبارکه طی سال‌های اخیر بخش قابل‌توجهی از 
میزان تولید خود را به دلیل محدودیت‌های انرژی 

نیز از دست داده است.

فولاد مبارکه پروژه‌های خودتأمینی انرژی 
را   از 3 سال پیش آغاز کرد

وی با بیان اینکه علاوه بر انرژی، در حوزه‌های 
مختلفی ازجمله سرمایه انسانی با ناترازی 
مواجهیم، گفت: پرورش نیروهای متخصص 
در حوزه‌های مختلف تا سطح مدیریت یکی از 

نیازهای امروز صنایع کشور است. همچنین با عدم 
تعادل در تولید کالاها و محصولات مختلف، ازجمله 
محصولات فولادی در کشور مواجه‌ایم که این 
رویه نیازمند اصلاح است. برای رفع ناترازی انرژی 
به برنامه‌ریزی بلندمدت نیازمندیم و به همین 
دلیل فولاد مبارکه با نگاهی مترقی از ۳ سال پیش 

پروژه‌های خودتأمینی انرژی را آغاز کرد.
طیب‌نیا تصریح کرد: زمانی که قصد احداث 
نیروگاه برای تأمین انرژی موردنیاز فولاد مبارکه 
را داشتیم، برخی چنین اقداماتی را بیهوده 
می‌دانستند و حتی عده‌ای از سهام‌داران فولاد 
مبارکه نیز به این اقدامات معترض بودند؛ اما 
امروز شاهد ثمرات سرمایه‌گذاری‌های سال‌های 
گذشته در حوزه نیروگاهی هستیم. ما نباید برای 
تأمین نیازهای خود به امید دولت‌ها باشیم، بلکه 
باید در زمینه‌های مختلف مدل‌ها و الگوهای 
 موفق را پیاده‌سازی و آن‌ها را در سراسر کشور 

تکثیر کنیم.

نیروگاه ۹۱۴ مگاواتی فولاد مبارکه 
تا سال آینده وارد مدار می‌شود

وی اذعان داشت: فولاد مبارکه برای صرفه‌جویی 
در مصرف آب از سال‌ها قبل سرمایه‌گذاری‌های 
لازم برای بازچرخانی و تصفیه پساب‌های صنعتی و 
شهری را انجام داده و راندمان مصرف آب موردنیاز 
خود را به ۲.۲ مترمکعب به ازای تولید هر تن فولاد 
رسانده است. همچنین فولاد مبارکه در حال 
اجرای پروژه انتقال ۲۰۰ میلیون مترمکعب آب از 
دریای عمان است تا علاوه بر تأمین آب موردنیاز 
خود، آب موردنیاز کل صنایع استان اصفهان را 

تأمین کند.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه تأکید کرد: 
پروژه احداث نیروگاه ۹۱۴ مگاواتی سیکل 
ترکیبی فولاد مبارکه پیشرفت قابل‌توجهی داشته؛ 
به‌طوری‌که ۶۱۴ مگاوات آن وارد مدار شده و در 
تابستان سال آینده نیز ۳۰۰ مگاوات دیگر آن وارد 
مدار خواهد شد. پروژه احداث نیروگاه خورشیدی 
۶۰۰ مگاواتی فولاد مبارکه که در شرق اصفهان 
احداث شده نیز پیشرفت قابل‌توجهی داشته؛ 
به‌طوری‌که تاکنون ۴۰ مگاوات آن وارد مدار شده 
و در هر ماه ۲۰ مگاوات به این عدد اضافه خواهد شد 
و تا پایان سال جاری، رقم یادشده به ۱۲۰ مگاوات 

می‌رسد.

انجام مطالعات نیروگاه بادی 200 مگاواتی 
فولاد مبارکه در منطقه خواف

وی بیان داشت: مطالعات پروژه احداث نیروگاه 
بادی ۲۰۰ مگاواتی فولاد مبارکه در منطقه خواف 
نیز انجام شده و وارد مرحله مناقصه شده است. 
همچنین فولاد مبارکه حدود ۳ سال پیش قرارداد 
یک میدان گازی را امضا کرده و پیگیر اجرای آن 
است که با عملیاتی شدن آن، علاوه بر تأمین نیاز 
خود، گاز مازاد را در اختیار شبکه سراسری قرار 
می‌دهد. علاوه بر موارد یادشده، این شرکت ۵ 
سال پیش به حوزه اکتشافات ورود پیدا کرده و در 
حال حاضر مطالعات ۷۱ محدوده و پهنه معدنی 
را در دستور کار خود قرار داده است؛ اما به دلیل 
محدودیت‌هایی، معطوف به معادن کوچک است 
و برای رفع نیاز خود در سال جاری اقدام به خرید 

شرکت اپال  کرده است.
طیب‌نیا عنوان کرد: فولاد مبارکه برای 
رفع نیازهای خود در حوزه حمل‌ونقل اقدام به 
خریداری ۵۰ لوکوموتیو کرد و اگر در این زمینه 
سرمایه‌گذاری نکرده بود، قطعاً با مشکلات 
زیادی مواجه شده بود؛ همچنین طی دو سال 
اخیر برای ۱۳۰ روستای مجاور کم‌برخوردار 
خود سند پیشرفت و آبادانی تهیه کرده تا ضمن 
توانمندسازی و آموزش اهالی این روستاها، افراد 
توانمندی مثل پزشکان و مهندسان این مناطق را 
که به دلیل برخی محرومیت‌ها به شهرهای بزرگ 
کوچ کرده‌اند به روستاهایشان بازگرداند. راندمان 
کشت در زمین‌های زراعی کشاورزانی که فولاد 
مبارکه به آنان آموزش‌های ویژه ارائه داده، ۱۵ 

درصد افزایش یافته است.

فولاد مبارکه به‌رغم استفاده از انرژی 
خورشیدی، مشمول محدودیت انرژی می‌شود

در ادامه این نشست، بهرام شکوری، رئیس 
کمیسیون معدن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی ایران گفت: جلسات 
کمیسیون معادن و صنایع معدنی اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی ایران به‌صورت دوره‌ای 
با صنایع استان‌ها و شهرستان‌های مختلف کشور 
برگزار می‌شود تا تعاملات سازنده در آن‌ها منجر به 
اتفاقات خوبی برای حوزه معدن و صنایع معدنی 

کشور شود.
وی افزود: اخیراً اعضای هیئت‌رئیسه اتاق بازرگانی 

ایران با رئیس‌جمهوری دیدار داشتند و طی مباحث 
بسیار خوب مطرح، از رئیس‌جمهوری خواسته شد که 
به بخش خصوصی اعتماد کنند. ما هم به‌عنوان بخش 
خصوصی قول دادیم که در صورت حمایت دولت و 
عدم حرکت روبه‌جلوی بخش خصوصی در کمتر از 

یک سال، دیگر به ما اعتماد نکنند.
رئیس کمیسیون معدن و صنایع معدنی 
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران 
اظهار داشت: یکی از مباحث دیگری که مطرح 
شد، موضوع ناترازی در انرژی و به‌ویژه برق بود و 
علی‌رغم اینکه برخی از صنایع کشور، مثل فولاد 
مبارکه، از انرژی خورشیدی استفاده می‌کنند، باز 
هم مشمول محدودیت انرژی می‌شوند. یکی دیگر 
از خواسته‌هایی که در این دیدار مطرح شد این بود 
که حقوق دولتی در بخش معادن، واقعی در نظر 
گرفته شود و با ایجاد معافیت از دادن حقوق دولتی، 

از جهات دیگری برای کشور منافع ایجاد شود.

قیمت‌گذاری دستوری در حوزه معدن و 
صنایع معدنی به ضرر تولیدکنندگان است

وی تأکید کرد: بیش از ۷ هزار و ۷۰۰ معدن در 
کشور تعطیل است که اگر بتوانیم بخش عمده‌ای 
از این معادن را به چرخه فعالیت برگردانیم، قطعاً به 
تولید، اشتغال و ارزآوری کشور کمک قابل‌توجهی 
خواهد شد. قیمت‌گذاری دستوری در حوزه معدن 
و صنایع معدنی که به ضرر تولیدکنندگان است نیز 
از دیگر مباحثی بود که در دیدار با رئیس‌جمهوری 
مطرح و از سیاست اخذ عوارض تحت عنوان 

حمایت از دانش‌بنیان‌ها انتقاد شد.
شکوری در پایان سخنان خود ابراز داشت: 
پیمان‌سپاری ارزی از دیگر مباحثی بود که مطرح 
شد و اعلام شد که با سازوکار ارز نیمایی کاری از 
پیش نخواهد رفت. تصدی‌گری دولت باید حذف 
شود، زیرا تبعات آن برای بخش خصوصی است. 
ثبات مدیریت در مجموعه‌های بزرگی مثل فولاد 
مبارکه و ذوب‌آهن ضروری است، زیرا یکی از دلایل 

سودآوری خواهد بود.

عده‌ای علیه صنعت فولاد 
به مردم و مسئولین آدرس غلط می‌دهند

بهرام سبحانی، رئیس انجمن تولیدکنندگان 
فولاد ایران نیز در این نشست ضمن انتقاد از 
هجمه‌ها علیه صنعت فولاد گفت: متأسفانه عده‌ای 

در کشور از طریق تریبون‌های مختلفی که در 
اختیار دارند، علیه زنجیره تولید فولاد صحبت 
می‌کنند و با انتشار آن در فضای مجازی، به مردم 
و مسئولین آدرس غلط می‌دهند که این اقدام در 
حقیقت سوءاستفاده از تریبون‌های عمومی به‌ویژه 
رسانه ملی است و سبب می‌شود محدودیت‌های 
صنعت فولاد به‌عنوان صنعت مادر کشور روزبه‌روز 
افزایش یابد، زیرا تصمیمات مسئولین نیز بر اساس 

چنین اظهارنظرهایی شکل می‌گیرد.
وی افزود: در نمایشگاه توانمندی‌های صنعت 
و معدن خطاب به رئیس‌جمهوری محترم اعلام 
کردم که امسال حجم قابل‌توجهی از میزان تولید 
فولاد کشور به‌دلیل قطعی‌های مکرر برق از دست 
رفت که ضرر آن معادل ۸.۵ میلیارد دلار بود. 
ایشان پاسخ دادند خودتان نیروگاه بسازید و برق 
موردنیاز خود را تأمین کنید. در پاسخ ایشان اعلام 
کردیم فولاد مبارکه نیروگاه ساخته، اما نه‌تنها برق 
آن نیروگاه را به خود این صنعت نداده‌اند، بلکه از 
انتقال گاز موردنیاز برای تولید برق در این صنعت 

جلوگیری کرده‌اند.

وزارت نیرو مشوّق سرمایه‌گذاری احداث 
نیروگاه‌های تجدید پذیر در کشور باشد

رئیس‌جمهوری از ما پرسیدند چرا صنعت فولاد 
کشور گاز مصرف می‌کند و ما در پاسخ اعلام کردیم 
صنایع فولادی ایران برخاف صنایع فولادی 
بسیاری از کشورهای جهان، به دلیل داشتن مزیتّ 
نسبی گاز و منابع گازی، به‌جای روش کوره بلند 
بر مبنای زغال‌سنگ، از تکنولوژی احیا مستقیم 
استفاده می‌کنند و نیاز به گاز دارند و اگر صنایع 
فولاد کشور بخواهند گاز را به نرخ جهانی خریداری 

کنند، قطعاً به تعطیلی کشیده خواهند شد.
در بحث ناترازی‌های انرژی خواه‌ناخواه با 
کمبود انرژی در کشور مواجهیم و اگر امروز برای 
احداث نیروگاه‌های گازی سرمایه‌گذاری کنیم 
تا چند سال دیگر به دلیل کمبود گاز با مشکل 
مواجه خواهیم شد؛ بنابراین باید به سمت احداث 
نیروگاه‌های تجدیدپذیر حرکت کنیم. در این 
زمینه با توجه به وسعت کشور و شرایط خوبی که 
برای احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر و جذب انرژی 
خورشیدی فراهم است، وزارت نیرو باید مشوق 
سرمایه‌گذاری صنایع و سرمایه‌گذاران کشور برای 

احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر باشد.

در نشستی به میزبانی فولاد مبارکه مطرح شد؛

ضرر ۸.۵ میلیارد دلاری صنعت فولاد كشور به دلیل قطعی برق
رئیس‌جمهوری در نشست با مدیران شرکت‌های 

فولادی تأکید کرد:
ضرورت حركت به سمت انرژی‌های 

پاك و اصلاح سیاست‌های توسعه
رئیس‌جمهوری با تأکید بر اهتمام دولت برای عملیاتی 
ساختن تعهدات خود به مردم اظهار داشت: اگرچه پیگیری 
بسیاری از امور از چارچوب مسئولیت‌های مستقیم من 
فراتر می‌رود، اما به دلیل وعده‌هایی که به مردم داده‌ایم، 
شخصاً این مسائل را به‌صورت روزانه رصد و پیگیری می‌کنم. 
رئیس‌جمهوری با انتقاد از سیاست‌گذاری‌های نادرست 
گذشته در حوزه صنایع انرژی‌بر اظهار داشت: طبق گزارش 
وزیر نیرو، صنایع کشور در سال گذشته از ناترازی انرژی، 

متحمل 175 هزار میلیارد تومان خسارت شده‌اند.
به گزارش خبرنگار فولاد، مسعود پزشکیان، شامگاه 
چهارشنبه، در نشست با مدیران صنعت فولاد کشور، با اشاره 
به آسیب‌های وارده از قطع برق و گاز بر صنایع تولیدی گفت: 
یکی از چالش‌های اساسی پیشِ‌ روی ما، تأمین پایدار سوخت 
برای صنایع است. باید هرچه سریع‌تر تدابیری اتخاذ کنیم تا 
بتوانیم با عبور از این بحران، به وضعیت قابل‌اتکا و مطمئن 

دست یابیم.
برنامه‌ریزی دولت برای تولید 30 هزار مگاوات برق 

از محل انرژی‌های تجدیدپذیر
وی با تصریح این موضوع که امروز راهی جز حرکت به‌سوی 
بهره‌گیری از انرژی‌های تجدیدپذیر نداریم، افزود: گام نخست، 
اصلاح الگو و میزان مصرف انرژی در کشور است؛ اما نگاه اصلی 
باید به سمت تحقق کامل استفاده از انرژی‌های پاک معطوف 
شود. در همین راستا، دولت برنامه‌ریزی کرده است تا در 
سال آینده از محل انرژی‌های تجدیدپذیر 30 هزار مگاوات 
برق تولید کند و انتظار می‌رود مدیران صنعت فولاد نیز در 

سرمایه‌گذاری در این مسیر پیشگام باشند.
صنایع کشور در سال گذشته از ناترازی انرژی، 

متحمل 175 همت خسارت شده‌اند
رئیس‌جمهوری با انتقاد از سیاست‌گذاری‌های نادرست 
گذشته در حوزه صنایع انرژی‌بر اظهار داشت: طبق گزارش 
وزیر نیرو، صنایع کشور در سال گذشته از ناترازی انرژی، 
متحمل 175 هزار میلیارد تومان خسارت شده‌اند. این 
در حالی است که با تخصیص یک‌چهارم این هزینه به 
توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر، می‌توانستیم از وقوع چنین 
خساراتی جلوگیری کنیم. افزون بر این، صدور مجوزهای 
غیرکارشناسی و بدون پشتوانه، مشکلات فراوانی را به وجود 

آورده و منابع ارزشمند کشور را هدر داده است.

وی با بیان اینکه به دنبال یافتن مقصر نیستیم، بر عزم 
دولت چهاردهم بر اجرای تعهدات و تحقق اهداف تأکید کرد 
و گفت: ادارات دولتی مکلف خواهند بود برق مصرفی خود را از 
طریق نصب و بهره‌گیری از پنل‌های خورشیدی تأمین کنند. 
این رویکرد بخشی از تلاش دولت برای اصلاح مصرف انرژی و 

ترویج استفاده از انرژی‌های پاک است.
رئیس‌جمهوری در ادامه با اشاره به بحران کم‌آبی کشور 
عنوان کرد: مشکل کم‌آبی نه‌تنها یکی از چالش‌های جدی، 
بلکه مهم‌ترین معضل ملی است. احداث بسیاری از صنایع 
در مناطق خشک کشور، بدون توجه به منابع آبی لازم، فشار 
مضاعفی بر شبکه آب‌رسانی و منابع آب کشور وارد کرده 
است. هرگونه توسعه صنعتی باید با در نظر گرفتن منابع آبی 
و الزامات محیط‌زیستی برنامه‌ریزی گردد تا از تشدید بحران 

جلوگیری شود.
وی بر اهمیت مشارکت شرکت‌های صنعتی در حل 
معضلات ملی تأکید کرد و گفت: صنعت فولاد و دیگر 
صنایع بزرگ باید در انتهای این مسیر به مردم اثبات 
کنند که توانسته‌اند ضمن مشارکت با دولت و مدیریت و 
سرمایه‌گذاری‌های اصولی، بحران ناترازی انرژی را برطرف 

کنند؛ این همان هدفی است که ما به دنبالش هستیم.
تشریح مشکلات صنعت فولاد 

از سوی مدیران صنعت فولاد کشور
در این نشست، مدیرعامل فولاد مبارکه و مدیران صنعت 
فولاد ضمن قدردانی از پیگیری‌های مستمر رئیس‌جمهوری 
برای تسهیل فعالیت‌های تولیدی، مشکلاتی نظیر دشواری 
تأمین مالی پروژه‌ها، تحریم‌ها، نرخ بهره مالکانه دولت از معادن 
و کاستی‌های سیاست‌گذاری را مطرح کردند. همچنین 
پیشنهاد‌هایی مانند استفاده از ظرفیت ماده 42 قانون 
ترخیص و گمرکات، تدوین قوانین پایدار در حوزه فروش 
و تجارت و افزایش انعطاف‌پذیری صندوق توسعه ملی برای 

حمایت از صنایع ارائه شد.
در این نشست علاوه بر دکتر حاجی میرزایی رئیس دفتر 
رئیس‌جمهوری، مهندس پاک‌نژاد وزیر نفت، دکتر علی‌آبادی 
وزیر نیرو،دکتر افشین معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهوری   
و محمدیاسر طیب‌نیا  مدیرعامل فولاد مبارکه نیز حضور 
داشتند و بر ضرورت همکاری متقابل میان دولت و بخش 
صنعت برای حل بحران‌ها و حرکت به‌سوی توسعه پایدار 

تأکید کردند.
    

در ششمین جشنواره ملی فولاد ایران حاصل شد؛
معرفی فولاد مباركه به‌عنوان شركت پیشرو 
بومی‌سازی و توسعه تكنولوژی زنجیره 

آهن و فولاد ایران
در ششمین جشنواره ملی فولاد ایران شرکت فولاد 
مبارکه به‌عنوان شرکت پیشروی بومی‌سازی و توسعه 
تکنولوژی زنجیره آهن و فولاد ایران معرفی شد. به گزارش 
خبرنگار فولاد، شرکت فولاد مبارکه در ششمین جشنواره 
ملی فولاد ایران به‌عنوان شرکت پیشرو در بومی‌سازی و 
توسعه تکنولوژی زنجیره آهن و فولاد معرفی شد. در این 
مراسم،  از محمدیاسر طیب‌نیا مدیرعامل این شرکت با 
اهدای لوح و تندیس، تقدیر گردید. غلامرضا سلیمی، معاون 
بهره‌برداری شرکت فولاد مبارکه به نمایندگی از مدیرعامل 
این شرکت، لوح و تندیس را دریافت کرد. در این تندیس، 
شرکت فولاد مبارکه اصفهان به عنوان شرکتی پیشرو در 
بومی‌سازی و توسعه تکنولوژی زنجیره آهن و فولاد برگزیده 
شده است و تندیس فوق به مدیرعامل این شرکت اهدا 

شده است. 
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اخبار فولاد

همایش یک روزه کاهش آسیب‌های اجتماعی روز چهارشنبه 
۱۹ دیماه با حضور‌‌هادی بهداد مدیر کل دفتر امور آسیب‌های 
اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ،جمعی ازمدیران و 
روسای حوزه بهداشت و سلامت وجمعی از مسئولین خانه‌های 
بهداشت کارگری مجموعه‌های صنعتی استان چهارمحال 
وبختیاری در شرکت ورق خودرو برگزار گردید. در این نشست 
اعلام شد، شرکت ورق خودرو چهارمحال و بختیاری الگویی 

موفق در زمینه توسعه مسئولیت‌های اجتماعی است.
به گزارش روابط عمومی،‌‌هادی بهداد، مدیرکل دفتر امور 

آسیب‌های اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در 
جریان سفر به استان چهارمحال و بختیاری و در حاشیه برگزاری 
همایش کاهش آسیب‌های اجتماعی در شرکت ورق خودرو 
با حمید شجاعی مدیرعامل شرکت ورق خودرو چهارمحال و 
بختیاری،دیدار و گفتگو کرد. این دیدار با محوریت بررسی نقش 
صنعت در کاهش آسیب‌های اجتماعی و اقدامات پیشگیرانه و 
اتخاذ تدابیر موثر در راستای مقابله با ترویج مواد مخدر برگزار شد.

بهداد در این نشست با اشاره به اهمیت هم‌افزایی میان نهادهای 
دولتی و بخش خصوصی، گفت: »شرکت ورق خودرو چهارمحال 

و بختیاری با اقدامات مؤثر خود در زمینه‌های آموزشی، 
توانمندسازی و حمایت از اقشار آسیب‌پذیر، به‌عنوان الگویی 

مناسب در حوزه مسئولیت اجتماعی شناخته می‌شود.
وی افزود: این شرکت با اجرای برنامه‌های متعدد، نقش 
قابل‌توجهی در بهبود وضعیت اجتماعی جامعه پیرامونی داشته 

است.
در ادامه حمید شجاعی گزارشی از فعالیت‌های اجتماعی 
و فرهنگی شرکت ارائه کرد و گفت:شرکت ورق خودرو 
تاکنون پروژه‌های متعددی از جمله حمایت از خانواده‌های 
کم‌بضاعت،مشارکت با بانک‌‌ها در راستای اشتغال‌زایی برای 
جوانان منطقه، برگزاری کارگاه‌های آموزشی برای پیشگیری 
از آسیب‌های اجتماعی ناشی از استعمال مواد مخدر و الکلی و 
همچنین مشارکت در ساخت مراکز آموزشی و درمانی را اجرا 

کرده است.
وی بر تعهد این شرکت به توسعه پایدار و کاهش معضلات 

اجتماعی منطقه تأکید کرد.
همچنین در این دیدار، طرح‌هایی نظیر راه‌اندازی مراکز 
حمایت از کارآفرینان محلی و برنامه‌های ویژه برای کاهش 
آسیب‌های ناشی از اعتیاد و بیکاری به شرکت ورق خودرو 

پیشنهاد شد.
سپس بهداد ضمن قدردانی از رویکرد مثبت مدیریت در 
شرکت ورق خودرو در خصوص برداشتن گام‌های مثبت در 
راستای حمایت از فعالیت‌های حمایتی ، بر لزوم گسترش این 
برنامه‌ها در سطح ملی تأکید کرد و گفت: اگر صنایع بزرگ کشور 
همچون شرکت ورق خودرو، مسئولیت‌های اجتماعی خود را در 
اولویت قرار دهند،بسیاری از مشکلات و آسیب‌های اجتماعی در 

جامعه کاهش خواهد یافت.
در این همایش، رسول زمانی رییس واحد ایمنی،بهداشت و 
محیط زیست شرکت ورق خودرو ضمن اعلام این خبر افزود؛این 
همایش به پیشنهاد اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 
و با همکاری واحدهای ایمنی، بهداشت و محیط زیست و 

روابط‌عمومی شرکت ورق خودرو چهارمحال و بختیاری به منظور 
طرح موضوعات مربوط به راه‌های کاهش آسیب‌های اجتماعی و 

اجرای نظام سلامت روانی اجتماعی برگزار شد.
وی خاطر نشان کرد؛ واحد ایمنی، بهداشت و محیط زیست 
شرکت ورق خودرو،هم افزایی و تعامل گسترده با دیگر واحدهای 
صنعتی استان در راستای ارتقای آگاهی در سطح جامعه و 
انجام اقدامات لازم در مقابله با معضلات و آسیب‌های موجود و 
چگونگی اجرای روش‌های پیشگیرانه را از اهم وظایف سازمانی 

خود می داند.
سپس‌‌هادی بهداد، مدیر کل دفتر امور آسیب‌های اجتماعی 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ضمن ابراز خرسندی از حضور 
در استان چهارمحال و بختیاری، ‌سیاست‌های دولت در حوزه 
کاهش آسیب‌های اجتماعی را مبتنی بر بهره گیری از تمامی 
ظرفیت‌های داخلی و حرکت مستمر در جهت کاهش میزان 
آسیب‌‌ها عنوان نمود وافزود؛دولت با بکارگیری تمامی توان در 
مسیر سیاستگذاری و برنامه ریزی و نظارت حداکثری جهت 

کاهش آسیب‌‌ها بااتخاذ تدابیر لازم می کوشد.
وی خاطرنشان کرد؛ همواره ایجاد حساسیت بین مردم و 
مسئولین و ترویج آموزش‌های لازم به منظور مقابله جدی و 
همه جانبه با آسیب‌های اجتماعی به عنوان یک اصل مهم باید در 
دستور کار قرار گیرد. بهداد پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی را 
از اصول و موضوعات مهم توصیف نمود  و گفت؛ مجموعه وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی بر این باور است که برای پیشگیری از 
چالش‌های اجتماعی و بهره مندی از جامعه ای شاداب،ایمن و پویا 
می بایست راه‌های کاهش آسیب‌‌ها به صورت مداوم بررسی شود.
گفتنی است در سال جاری خانه‌ بهداشت شرکت ورق 
 خودرو عنوان خانه بهداشت برتر کارگری کشور را کسب 

نموده است.
این دیدار با تأکید بر لزوم اجرای برنامه‌های اجتماعی و 
تدوین طرح‌های نوین در حوزه رفاه و آسیب‌های اجتماعی به 

پایان رسید.

شرکت ورق خودرو چهارمحال و بختیاری الگویی موفق در زمینه توسعه مسئولیت‌های اجتماعی 
گزارش


